
Zabava se začne tukaj!
TT-R50 je najmanjše in najlažje vozilo v Yamahinem naboru 4-

taktnih mladinskih motornih koles, toda kljub majhni velikosti

je celotna izdelava v skladu z Yamahino kakovostjo ter

enakimi visokimi standardi kot pri motornih kolesih z večjimi

zmogljivostmi.

To kompaktno robustno kolo je zasnovano tako, da je

zabavno za vožnjo. Tudi če ima vaš otrok le malo izkušenj ali

pa nobenih, se bo lahko veselo učil na dvokolesniku TT-R50 z

nizko višino sedeža, položajem za vožnjo, ki spodbuja

samozavest, in gumbom za enostaven električni zagon.

50-kubični 4-taktni agregat omogoča brezhibno, tiho in

varčno delovanje, 3-stopenjski menjalnik z avtomatsko

sklopko pa je preprost za uporabo. S priznano Yamahino

kakovostjo in zanesljivostjo začetnikom prijaznega modela

TT-R50 bo lahko celotna družina uživala mnoga leta.
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Zabava se začne tukaj!
Zabavni, varni in enostavni za vožnjo – Yamahini mini motocikli že več kot 40 let uresničujejo otroške sanje.

TT-R50 je najmanjši model v naši ponudbi 4-taktnih mladinskih koles, zaradi česar je kot nalašč za voznike,

stare od štiri do sedem let, brez ali z omejenimi izkušnjami za vožnjo. Ker pa gre za Yamahino motorno kolo,

ste lahko prepričani, da sta kakovost in zanesljivost standardno zagotovljeni.

Tih in izjemno zanesljiv 50-kubični 4-taktni agregat zaženete s pritiskom gumba, na voljo pa sta tudi 3-

stopenjski menjalnik in avtomatska sklopka za še bolj vozniku prijazno uporabo. Nizek sedež daje manjšim

voznikom več samozavesti, majhna teža in kompaktne dimenzije TT-R50 pa omogočajo enostavno

upravljanje in enostavno prenašanje.

Športen oklep modela TT-R50 v barvi Icon Blue je navdihnjen po Yamahinih slavnih motornih kolesih za

motokros, ki so osvojili velike nagrade, zaradi udobne ergonomije, mehkega vzmetenja z dolgim hodom in

oprijemljivih pnevmatik pa boste lahko z njim ustvarili spomine, ki bodo družino spremljali vse življenje.
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50-kubični 4-taktni agregat z
električnim zagonom

Začetnikom prijazen TT-R50 je opremljen z

električnim zagonom, gladkim 4-taktnim

agregatom s prostornino 50 cm3 in 3-

stopenjskim menjalnikom z avtomatsko

sklopko. To omogoča enostavno vožnjo,

vaši malčki se lahko osredotočijo

izključno na zabavo! Poleg tega za

dodatno varnost, motornega kolesa ni

mogoče zagnati brez ključa za vžig, tako

da starši ohranijo popoln nadzor nad

njegovo uporabo.

Udobno sprednje in zadnje
vzmetenje z dolgim hodom

Tako kot naša zmogljivejša dirkalna

motorna kolesa za terensko vožnjo tudi

model TT-R50 vključuje sprednje vilice z

dolgim hodom in lahek sistem zadnjega

vzmetenja Monocross za mehko,

predvidljivo vožnjo. S 66-milimetrskim

hodom koles spredaj in 71 mm zadaj je

šasija TT-R50 zasnovana tako, da

zagotavlja vrhunsko udobje in enostavno

upravljanje na neravnih terenskih poteh.

Bobnaste zavore in pnevmatike z
globokim pro lom

TT-R50 je opremljen s kompaktnimi in

zanesljivimi bobnastimi zavorami za gladko

in predvidljivo zavorno moč, ki tudi novim

voznikom omogoča, da razvijejo svoje

sposobnosti upravljanja motorja ter

izboljšajo ravnotežje in koordinacijo. Zaradi

masivnih 10-palčnih koles in širokih

pnevmatik z globokim pro lom je

zagotovljeno veliko oprijema za varno

terensko vožnjo.

Oklep v barvi Icon Blue, ki so ga
navdahnila motorna kolesa YZ

Videz modela TT-R50 z osupljivim oklepom

v barvi Icon Blue in sedežem so navdahnila

naša večja motorna kolesa za motokros, s

katerimi so dirkači osvojili velike nagrade.

Robustni sprednji in zadnji blatniki so

izdelani iz trdnega polipropilena z visoko

stopnjo prožnosti in odpornosti na udarce,

medtem ko 3,1-litrski rezervoar za gorivo

omogoča veliko časa za vožnjo, preden je

potrebno polnjenje goriva.

Udoben vozni položaj

Udoben vozni položaj

Vaši otroci se bodo na tem kompaktnem

in vozniku prijaznem majhnem motornem

kolesu s 50-kubičnim agregatom počutili

povsem domače. Postavitev krmila,

sedeža in stopalk za noge omogoča

udoben pokončni položaj za vožnjo, ki

spodbuja samozavest že od samega

začetka, tu pa je še nizka višina sedeža

555 mm ter oprijemljive stopalke za noge,

zaradi česar je TT-R kot nalašč ustvarjen

za spoznavanje dvokolesnikov.

Kompaktne mere in nizka teža

Kompaktne mere in nizka teža

TT-R50 tehta samo 58 kg in je enostaven za

uporabo, vožnjo in shranjevanje. Zaradi

kompaktnih mer ga lahko zelo enostavno

naložite v vozilo in preprosto prevažate v

kombiju, poltovornjaku ali večjem terencu.

Ko je torej čas, da se po šoli ali za konec

tedna podate na lokalno progo, lahko to

čudovito majhno 50-kubično motorno kolo

spravite na pot v nekaj minutah.
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Agregat

Tip agregata SOHC; Eno valjni; 4-taktni; Zračno hlajenje; 2-ventilski
Prostornina 49 cm3
Vrtina x gib 36,0 × 48,6 mm
Kompresijsko razmerje 9,5 : 1
Sistem podmazovanja Moker karter
Tip sklopke Mokra; več-ploščna in avtomatska centrifugalna
Sistem vžiga CDI
Zagon Električni
Prenos Konstantni; 3-prestave
Končni prenos Veriga
Uplinjač Mikuni VM11/1

Šasija

Okvir Jekleni cevni okvir
Sistem prednjega vzmetenja Teleskopske vilice
Hod prednjega vzmetenja 66 mm
Sistem zadnjega vzmetenja Nihajna roka
Hod zadnjega vzmetenja 71 mm
Prednja zavora Mehansko vodilna vlečna bobnasta zavora, Ø80 mm
Zadnja zavora Mehansko vodilna vlečna bobnasta zavora, Ø80 mm
Prednja pnevmatika Tip cevi 2,50-10 4PR
Zadnja pnevmatika Tip cevi 2,50-10 4PR
Kot vilice 25°30'
Predtek 34 mm

Dimenzije

Skupna dolžina 1.305 mm
Skupna širina 595 mm
Skupna višina 795 mm
Višina sedeža 555 mm
Medosna razdalja 925 mm
Najmanjša oddaljenost od tal 135 mm
Teža (z vsemi polnimi rezervoarji) 58 kg
Prostornina rezervoarja za gorivo 3,1 l
Prostornina rezervoarja za olje 1,0 l
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Vedno uporabljajte čelado, zaščitna očala in zaščitno obleko. Yamaha vas spodbuja k varni vožnji in

upoštevanju drugih voznikov v prometu. Slike prikazujejo profesionalne voznike med vožnjo v nadzorovanih

razmerah. Prikazani tehnični podatki in izgled Yamahinih izdelkov se lahko spremenijo brez predhodnega

obvestila in se lahko razlikujejo glede na zahteve in pogoje. Za dodatne informacije se obrnite na

pooblaščenega Yamahinega prodajalca.
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